



Correction to: The “Use” of Sex Robots: A Bioethical Issue

Elen C. Carvalho Nascimento¹ · Eugênio da Silva^{2,3} · Rodrigo Siqueira-Batista^{1,4}

Published online: 1 November 2018

© National University of Singapore and Springer Nature Singapore Pte Ltd. 2018

Correction to: Asian Bioethics Review

<https://doi.org/10.1007/s41649-018-0061-0>

The original publication contained a mistake. The department name of the 1st author E.C. Carvalho should be “Postgraduate Program of Bioethics”. The institutions of the second author E. da Silva should be Centro Universitário Serra dos Órgãos (UNIFESO) and Fundação Centro Universitário Estadual da Zona Oeste (UEZO). The institutions of the third author should be Universidade Federal do Rio de Janeiro and Universidade Federal de Viçosa (UFV).

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s41649-018-0061-0>

- ✉ Elen C. Carvalho Nascimento
elennas@ufjf.br
- ✉ Eugênio da Silva
eugsilva@gmail.com
- ✉ Rodrigo Siqueira-Batista
rsbatista@ufv.br

- ¹ Postgraduate Program of Bioethics, Applied Ethics and Public Health (PPGBIOS), Universidade Federal do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, Brazil
- ² School of Computer Science, Centro Universitário Serra dos Órgãos (UNIFESO), Rio de Janeiro, Brazil
- ³ School of Computer Science, Fundação Centro Universitário Estadual da Zona Oeste (UEZO), Rio de Janeiro, Brazil
- ⁴ Laboratório de Métodos Epidemiológicos e Computacionais em Saúde, Universidade Federal de Viçosa (UFV), Viçosa, Minas Gerais, Brazil